

预防交通事故 为市民畅通出行“亮线”

拉萨交警重新施划南环318沿线交通标线

文明交通 拉萨行

为有效预防和减少道路交通事故的发生,进一步规范交通秩序,方便市民群众出行,近日,拉萨市公安局交警支队秩序管理大队组织第三方施工单位开展南环318沿线交通标线施划工作,切实消除道路安全隐患,保障道路交通有序文明畅通。

文/图 记者 姜梦琳



施工人员正在施划交通标线。 记者 姜梦琳 摄

近日,记者在拉萨市教育城看到,在民警的指导下,施工人员正使用热熔划线机在道路上施划交通标线。重新施划后的道路交通标线整洁清晰、醒目美观,不仅提高了道路交通管理水平,让群众出行有依可依,也美化了市容环境、靓丽了市容市貌。司机张先生告诉记者:“以前这条道路上的交通标线不清晰,存在一定的安全隐患。重新施划以后,车辆、行人通行就能更加规范有序,我们出行也更安全了。”

据悉,为保障交通顺畅、确保施划工作

顺利进行,在施划过程中,拉萨交警组织施工单位利用夜间、周末等时间开展了错峰施划,对南环318沿线路段上的斑马线、实虚线、导向箭头等交通标线做了重新施划。拉萨市公安局交警支队秩序管理大队民警赵泽慧告诉记者,“此次施划工作主要针对南环318沿线,共计施划5600余平方米。施划标线采用的涂料有快速干燥、经久耐磨、鲜明美观等特点,施划项目完工后,能有效提高道路基础设施的科学管理水平,对减少车辆强行变道、违规压线等交通违法行为发挥

良好的作用,切实提高道路通行效率。”

拉萨市公安局交警支队秩序管理大队副大队长格桑多吉表示,下一步,拉萨市公安局交警支队将以改进作风狠抓落实“作风建设年”专题工作为契机,全力推动全市交通设施优化完善工作,为创造安全、文明、畅通的道路交通环境提供有力的交通基础保障。在此,拉萨交警也提醒广大交通参与者,出行时要严格遵守交通标线按指示通行,时刻绷紧交通安全这根弦,做到安全文明出行。

新闻+ 拉萨交警快速破获一起交通肇事逃逸案

商报讯(记者 姜梦琳)近日,拉萨市公安局交警支队快速破获一起交通肇事逃逸案,有效保障了辖区群众的生命财产安全。案件发生在2023年2月27日21时40分许,当时驾驶人强某无证驾驶一辆无号牌两轮摩托车,沿拉萨市城关区朵森格路由南向北行驶,当行驶至朵森格路与宇拓路交叉路口违反交通信号灯通行时,与由西向东正常通过人行横道的行人发生碰撞,致行人受伤,乘车人扎某在强某指使下无证驾驶摩托车,搭载强某、才某逃离事故现场。

事发后,拉萨市公安局交警支队事故调处大队城东中队值班民警经过大量走

访调查、调取监控视频,于2023年2月28日凌晨1时许,在拉萨市城关区色拉路水上公园附近,将逃逸车辆及同车人扎某、才某查获,确定嫌疑人强某身份并立即与其取得了联系。负责此案的民警杨泽志告诉记者:“我们联系上嫌疑人后,就给他讲解了相关法律知识,也耐心地劝导他投案,最后他认识到自己的错误,于3月3日归案。”

3月7日下午,记者在拉萨市公安局交警支队城东大队见到了该起事故的当事人强某。“当时我和朋友一起骑车外出,在朵森格路与宇拓路交叉口没有遵守信

号灯指示,撞到了一名行人,我赶紧给他说了对不起,但心里特别紧张,就和朋友一起骑车跑了。事情发生后,我心里一直很难受,又特别害怕,后来接到了民警的电话,在民警的劝导下投案了。”强某说,“我现在真的非常后悔,我愿意接受法律的处罚,承担一切后果。”

杨泽志表示,经询问,强某对交通肇事逃逸的事实供认不讳,该案正在进一步审理中。他还提醒广大交通参与者,驾驶机动车发生交通事故后,一定要第一时间停车抢救伤员,保护现场并及时报警,不能抱有侥幸心理驾车逃逸。

城关公安及时制止 两起电信网络诈骗

商报讯(记者 央金卓玛)近日,拉萨市公安局城关公安分局民警接到两起群众报警,民警立即告知这是典型的电信网络诈骗行为,并成功制止。

近日,群众德某到夺底派出所值班室求助,说手机上来了一个北京的电话称自己京东上征信有问题,需要登录网站发一个验证码给他。对方自称是京东客服人员,并告诉德某如果不处理,后期就必须到北京处理。德某三思后决定到夺底派出所求助。值班民警了解情况后告知德某这是一起典型的冒充客服网络诈骗,骗子下一步会循环使用系列“招数”把受害人钱袋掏空。德某离开派出所时再次对民警表示感谢,并称愿意做一名义务反诈宣传员。

无独有偶,近日,群众余某到夺底派出所值班室求助,说遂宁一个杨姓“警官”打来电话称其一起网贷合同纠纷案有关,余某在网上一小额贷款公司欠贷需要在当日下午下班前将欠款打入一个陌生账户,同时称该网上贷款公司已经聘请律师起诉他。如果欠款不及时归还,“杨警官”将立案侦查处理。余某感觉疑点较多便到派出所求助。值班民警向其介绍了冒充公检法常用诈骗形式,余某顿时彻悟。

粗心顾客支付未成功 金店老板报警寻求帮助

商报讯(强巴旦增 记者 央金卓玛)近日,日喀则市江孜县某黄金店老板黄某到江孜县公安局宗堆便民警务站,将一面印有“人民的好警察、百姓的守护神”的锦旗送到民警手中。

“有位女顾客在我店内购买了价值4800元的黄金首饰,手机付款没有支付成功便离开了……”近日,江孜县公安局宗堆便民警务站接到一起群众报警求助。由于店员当时也未留意支付到账情况,待忙完手头活进行对账时才发现这笔款项未进账,而此时女顾客早已离去,不见踪影,无奈之下报警求助,希望民警帮忙找到那位女顾客。

接警后,民警立即到店内开展调查。经过近5小时的走访排查,最终确定了该女顾客(达某)的住处。据了解,当日达某选购完首饰后以微信扫码的方式付款,但并未意识到付款未成功,对造成的误会向店家深表歉意,并在民警的见证下当场将4800元如数支付。

拉萨市“三区”科技人才培训班开班

商报讯(记者 王静)近日,由拉萨市科技局组织的“三区”科技人才第一期专题培训班开班。开班仪式上,拉萨市科技局党组书记、局长张永祥指出,参训学员要深化对“三区”科技人才选派工作特别是科技创新工作重要性的认识,准确把握科技工作的新形势、新定位和新要求,心往一处想,劲儿往一处使,拧成一股绳,在拉萨市科技系统形成推动“三区”科技人才工作的强大合力;各科技管理人员要多学习思考,多调查研究,切实履行好工作职责,多研究、勤思考,多谋划、多沟

通,切实增强服务意识,加强调研指导,及时帮助解决工作中的困难和问题;各“三区”科技人才、科技特派员要扎根基层,发挥技术优势,继续在精准扶贫和扶智扶志上聚焦发力,与农牧民建立“风险共担、利益共享”利益共同体,“领着农民干、做给农民看、带着农民赚”,增强区域创新创业活力和农牧民自我发展能力。“三区”科技人才培训班既是深入实施科技创新驱动发展战略和乡村振兴战略的具体行动,也是全面提升拉萨市科技管理人员、“三区”科技人才(科技特派员)业务能力和工

作水平,服务“三农”、服务企业,助推拉萨市科技支撑乡村振兴战略的重大举措,更是践行市委、市政府关于科技创新、乡村振兴工作部署、开展“作风建设年”活动的实践举措。

据悉,此次“三区”科技人才培训班为期6天,召集了拉萨市各县(区)科技负责人,推广站、兽医站负责人,“三区”科技人才和科技专干55名,培训内容丰富,主要结合受援地经济社会发展规划、科技服务需求,围绕农业科技园区、“星创天地”、农牧民专业合作社等载体开展科技服务。

出租

日喀则市桑珠孜区曲夏村22号西藏贵福钢结构工程有限公司设备、厂房及办公楼整体对外出租,价格面议。
18489182878

转让

转让西藏本地房建、市政、水利、公路等多项资质,含安许。
13518913248

西藏子 在路上找时光 找工作找信息 拉萨小馆

看分类信息电子版 请扫二维码

上门回收礼品、老酒
15289192058

转让

因个人原因某4S店整体转让,非诚勿扰 18889001809

西藏拉萨市曲水县绿色农产品加工园区沿河路1号西藏云泽食品有限责任公司厂房、场地、办公楼、门面整体对外出租,价格面议。
13408295699

德吉北路约300m²旺铺转让,有意者请联系。
13666244662 徐先生
18581862012 张女士

为您服务

礼品回收

西藏爱卫环保科技有限公司 各种公共及私人场所消毒杀菌灭鼠灭蟑螂及各种害虫防治等消杀服务;
0891-6568699
13988787828(微信同号)

长期回收名烟名酒虫草、礼品、购物卡等
18989016229

商品贸易

苏泊尔拉萨服务中心 职工福利,团购定制
15089035879